
*ZENSAÏ	APERITIF*	
TVA	8	%	INCLUS	

• EDAMAMAE	jeunes	fèves	de	soja																																																																																	10	chf	
• NATTO	Grains	de	soja	fermenté																																																																																				12	chf	
• MAGURO-NATTO	Thon	cru	et	grain	de	soja	fermenté																																													15	chf	
• AGUEDASHI-TOFU	Tofu	frit	avec	sauce	maison																																																									15	chf	
• HIYAYAKO	Tofu	froid	avec	sauce	maison																																																																				15	chf	
• SALADE	D’ALGUE	Algue	cut	wakame	concombre	sauce	maison																												12	chf	
• SALADE	MÊLE	avec	sauce	sésame																																																																																	7	chf	
• SALADE	MAISON	Crudités,	tomates,	algues,	concombre	et	sauce	sésame										21	chf	
• RIZ	NATURE	GO-HAN	RIZ	Blanc																																																																																					5	chf	
• SOUPE	MISO	Soupe	de	soja,	pâté	de	soja,	algues,	poireaux																																				5	chf	
• IKURA-OROSHI	œuf	de	saumon,	radis	râpé,	sauce	maison																																				15	chf	
• IKA-UNI	Seiche	assaisonnée	d’une	pâte	d’oursins																																																				15	chf	

	

*SASHIMI*	Poissons	crus	
• SASHIMI	JYO	Assortiments	de	poissons	crus	(24	pièces)																																								45	chf	
• THON	SASHIMI	Thon	cru	(9	pièces)																																																																												27	chf	
• SAUMON	SASHIMI			(9	pièces)																																																																																				25	chf	
• DAURADE	SASHIMI	(9	pièces)																																																																																				23	chf	
• LOUP	DE	MER	SASHIMI	(9	pièces)																																																																													23	chf	
• THON/SAUMON	SASHIMI	(10	pièces)																																																																						28	chf	
• THON	GRAS	SASHIMI	(9	pièces)																																																																																35	chf	
• SEICHE	SASHIMI	(9	pièces)																																																																																									27	chf	
• POULPE	SASHIMI	(9	pièces)																																																																																							23	chf	

*SUSHI*	Tranche	de	poissons	crus	sur	boulettes	de	riz	
• SUSHI	MATSU	9	pièces	de	sushi	et	6	pièces	de	maki	saumon																				43	chf	

																																																																																										
																																																																											*TARTARE	DE	SAUMON	2	pièces											7	chf	

• SAUMON	2	pièces		7	chf																															*TARTARE	DE	THON	2	pièces																		8	chf	
• THON	2	pièces		8	chf																																						*ANGUILLE	2	pièces																																		8	chf	
• TORO	2	pièces		14	chf																																				*Œuf		DE	SAUMON	2	pièces																			7	chf	
• DORADE	ROYAL	2	pièces		7	chf																			*ŒUF	DE	POISSON	VOLANT	2	pièces				7	chf	
• LOUP	DE	MER	2	pièces					7	chf																				*OMELETTE	2	pièces																																7	chf																																															
• CREVETTE	CUITE	2	pièces	7	chf																					*OURSIN	2	pièces																																			9	chf																																									
• CREVETTE	CRUE	2	pièces		7	chf	

	
	



• ASSORTIMENT	SUSHI	+SASHIMI+MAKI																			57	chf	
TVA	8	%	INCLUS	

							3	sushi	de	Thon+	3	Sushi	de	Saumon+	SASHIMI	Thon	(5	pièces)	

							+	Saumon	(5	pièces)	+6	pièces	de	CALIFORNIA		maki																																																																																					

	

*MENU	MINI	OMAKASE*																																													41	chf	
										Sélectionné	par	le	Chef	(8	pièces)	+	6	pièces	de	maki	

	

*MENU	SHOGUN*																																																												107	chf	
(A	partir	de	2	personnes)	

*SALADE	D’algue	avec	fruits	de	mer	

*ASSORTIMENT	DE	SUSHI+	SASHIMI+	MAKI	(sur	un	bateau)	

	

*CHIRASHI*	
Grand	bol	de	riz	sushi	aux	tranches	de	poissons	crus	assortis	
*CHIRASHI	MIX																																																																																																																	45	chf	
*CHIRASHI	AU	THON																																																																																																							39	chf	
*CHIRASHI	AU	SAUMON																																																																																																37	chf	

*URA	MAKI	*Rouleau	avec	le	riz	à	l’extérieur	6	pièces		
• SAUMON+AVOCAT	Maki		10	chf																											*TARTARE	DE	THON	MAKI									12	chf	

CALIFORNIA	(crevette,	avocat,	mayonnaise)		10	chf	*TARTARE	DE	SAUMON													12	chf	

• THON+AVOCAT																											11	chf																		*TARTARE	DE	LOUP	DE	MER						12	chf	
• SAUMON+	AVOCAT+	TOBIKO		12	chf																		*MANGUE+	SAUMON																	12	chf	
• PEAU	DE	SAUMON	GRILLE								12	chf																	*MANGUE	+	CREVETTE																12	chf	
• THON	GRILLE	+	SAUCE	MAISON			12	chf			
• SAUMON	GRILLE	+SAUCE	MAISON	12	chf										*	CHEESE	+	SAUMON																12	chf	
• POULET	GRILLE	+	SAUCE	MAISON			12	chf										*CHEESE	+	AVOCAT																						12	chf	
• EBI	TEMPURA	MAKI		

(Beignet	de	crevette,	mayonnaise)						12	chf													*SPICY	THON	MAKI																						12	chf	

• ANGUILLE	MAKI																															12	chf										*SPICY	SAUMON	MAKI																		12	chf	

	



	

*HOSO	MAKI*TVA	8%	inclus	
Rouleau	aux	feuilles	d’algues	à	l’extérieur	(6	pièces)	

	
• SAUMON	MAKI																			7	chf																																																	*CONCOMBRE	MAKI		7	chf	
• THON	MAKI																									8	chf																																																		*	AVOCAT	MAKI									7	chf	
• RADIS	JAUNES	MAKI									7	chf	

	

	

• TEMAKI	HAND-ROLL	
Tous	nos	TEMAKI	sont	à	12	Chf	
	
	

• NOS	TARTARES		MAISON	
	

• TARTARE	DE	THON																																																																																																												29	chf	
• TARTARE	DE	SAUMON																																																																																																					27	chf	

	

	

• NOS	CARPACCIOS	
	

• CARPACCION	DE	SAUMON																																																																																														27	chf	
Ciboulette	radis	râpé,	gingembre	frais,	sauce	maison	

• CARPACCIO	DE	THON																																																																																																						29	chf	
• CARPACCION	DE	LOUP	DE	MER																																																																																				27	chf	

	

	

• TEMPURA	Beignet	
	

• TEMPURA	MIX	(légumes	+	crevette)																																																																														37	chf	
• TEMPURA	DE	LEGUMES																																																																																																			33	chf	
• TEMPURA	CREVETTE																																																																																																								27	chf	

	



*SUKIYAKI	*	
• FONDUE	JAPONAISE	AU	BŒUF		A	PARTIR	DE	2		PERSONNES																									59	chf/pers	
• *Supplément	de	bœuf	:	30	chf			
• *Supplément	de	vermicelle	:	10	Chf	

	

*NOUILLES*	
• UDON	Soupe	de	nouilles,	algue,	tofu	et	poireaux																																																								27	chf	
• TEMPURA	UDON	Soupe	de	nouilles	aux	beignets	de	crevette	et	légumes													33	chf	

	

*PLAT	CHAUD*	
TVA	8	%	inclus	

• FILLET	DE	DORADE	ROYAL	GRILLE	ET	RIZ	NATURE																																																					27	chf	
• FILET	DE	SAUMON	GRILLE	ET	RIZ	NATURE																																																																		27		chf	
• ANGUILLE	ENTIERE	GRILLE	ET	RIZ	NATURE																																																																	31		chf	
• TORI	TERIYAKI	ET	RIZ	NATURE																																																																																						27		chf	
• BŒUF	SAUTE’	AU	GINGEMBRE	FRAIS	ET	RIZ	NATURE																																													27		chf	

	

	

																																	*MENU	DEGUSTATION*									65	chf																																														
• SOUPE	MISO-SHIRU	
• SALADE	D’ALGUE	AVEC	FRUIT	DE	MER	
• SASHIMI	assortiment	de	poissons	crus	sélectionné	par	le	chef			
• OU	
• SUSHI	Assortiment	de	sushi	et	maki	
• TEMPURA	beignets	de	crevette	et	légumes	2	BROCHETTES	DE	POULET	

	

	

*LES	BROCHETTES	YAKITORI*	(par	2)	
• CHEESE	fromage	enrobé	de	bœuf																																																																																					8	chf	
• NEGUIMA	poulet	et	oignon																																																																																															8	chf		
• TSUKUNE	boulette	de	poulet																																																																																													8	chf	
• ORIGINES	:	Poulet,	bœuf,	fromage	:	Suisse	

																																	Canard	:	France	

	



BOISSONS	JAPONAISE	TVA	8%	inclus	
• SAKE	SHOCHIKUBAI	(TAKARA)	servi	chaud	ou	froid	

Flacon	18	cl	15%	vol																																																																																																																								11	chf	

Flacon	28	cl	%	vol																																																																																																																												15	chf	

• TAKARA	bouteille	30	cl	15	%	vol																																																																																				17	chf	
• Bière		ASAHI	33	cl	5%	vol																																																																																																	7	chf	

											KIRIN	33	cl	5%	vol																																																																																																		7	chf	
• THE		Japonais	5	chf	:					*Thé	vert	chaud	ou	froid																																																																						

																																									*	Genmaïcha	(thé	vert	au	riz	torréfié)	
																																								*	Houjichan	(thé	vert	torréfié)	
																																									*	Thé	froid	japonais	sans	sucre	

BOISSONS	SANS	ALCOOL	

• Eau	minérale	plate	Henniez	bleu	50	cl	5	chf																		Henniez	bleu	25	cl		3.50	chf	
• Eau	minérale	gazeuse	San	Pellegrino	50	l																																																										5	chf	
• Lait	3dl		3chf								2	dl	2	chf	
• SODA	Coca-cola,	coca-cola	ligth,	coca-cola	zéro	33	cl	

													Sprite	33	cl																																																																																																									4.50	chf	
Thé	froid	citron	ou	pêche	30	cl																																																																																			4.20	chf	
Jus	de	pomme	naturel	gazéifié	30	cl																																																																								4.20	chf	
Sirop	grenadine,	menthe																																																																																													2					chf	
Infusion	verveine																																																																																																									4.50	chf	
	

BOISSONS	ET	APERITIFS	ALCOOLISES	

• KIR	10	cl																																																																												9	chf	
• KIR	royal	10	cl																																																															15	chf	

• Champagne	Gosset	Coupe	de	10	cl																																15	chf	
• Champagne	Gosset	AY	1584	Brut	excellence	75	cl						89	chf	
• Alcool	de	prune	japonais	10	cl	10	%	vol																											9	chf	
• Cocktail	maison	(sirop	et	saké	japonais)	40	cl	10%	vol		9	chf	
• Bière	Heineken	33	cl																																																													5	chf	

Martini	4	cl	40%	vol	,Ricard	4cl	40%vol,	VODKA	ERISTOFF	4	cl	40	%vol	
WISKY	JOHNNIE	WALKER	RED	LABEL	4	cl	40%vol																		9	chf	
	
	
	
	



VINS	TVA	8%	inclus	
																																																																								1	dl																																																		La	BOUTEILLE	75	cl	

• Aligoté	de	Genève																								6	chf																																																																				39	chf	
• Chardonnay	de	Genève																			5	chf																																																																				37	chf																																																																			
• Côte	de	Provence																														5	chf								*	Les	Baux	de	Provence	AOC								39	chf																																																																																																							
• OEIL	de	perdrix	de	Genève														5chf																																																																				37	chf																																																																																							
• GAMARET																																												6	chf																																																																			--																																																																																																		
• Pinot	Noir	de	Genève																							5	chf																																																																		37	chf																

					

Vins	de	Neuchâtel	

• Œil	de	perdrix	Caves	CHATENAY		Rosé	BT	75	cl																																																								47	chf	
• Œil	de	Perdrix	Caves	CHATENAY	Rosé			BT	37.5	cl																																																			28	chf	

	

VINS	BLANC	

• SANCERRE	blanc		Val	de	Loire	«	Le	haut	Mesnil	»																																																					56	chf	
	
	
	

VINS	ROUGE	

• GARANOIR	75	cl																																																																																																																	39	chf																																																																																																																				
• CURIADES	ROUGE	75	cl																																																																																																				39	chf	

Assemblage	de	noble	cépage	rouge	
	

• CROZE	HERMITAGE		vallée	du	Rhône																																																																												56	chf	
Nicolas	Perrin	Bt	75	cl	
	
	

DIGESTIFS	
• Cognac	40%vol	2.5	cl	REMY	Martin																																																																																	12	chf	
• Grand	Armagnac	40%vol	2.5cl																																																																																								10	chf	
• Eau	de	vie	37.5%vol	2.5	cl	Poire	William	ou	framboise																																																	8	chf	
• Eau	de	vie	Japonaise	SHOCHU	4	cl																																																																														12	chf	

25%	vol	

	


